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Informacién que se puede encontrar en c/u de los casos N I n Os

Fuerza laboral
Educacién

Salud y seguridad social
Hdébitos

Ahorro

Migracién

Capital social
Fecundidad

Politica y actitudes

Test de habilidades
cognitivas

Cuidado de menores

Medidas Antropométricas
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Gastos en alimentos
Gastos personales
Gastos en bienes
Gastos en educacién

Gastos médicos

..........}

Gastos de entretenimiento

H qu res Un hogar puede GGStOs del H Oga r Gastos en servicios

tener més de un
item por gasto
(1:m)

A

Es recomendable primero
calcular las variables de interés
a partir del gasto del hogar
y después incluirlas a la
base de hogar

Ejemplo:

Calcular el gasto mensual

per cépita del hogar e

incluir solo esta variable ¢——
a la base de hogar

v

Los gastos se reportan
en distintas
periodicidades

Informacién que se puede encontrar en c/u de los casos
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Hogqres Un hogar puede Choques
tener mds de un
choque (1:m) l

A

Es recomendable primero
calcular las variables de
interés a partir de los choques
experimentados por el hogar

Ejemplo:

Calcular una variable que
cuente el nimero de
choques que tuvo el
hogar e incluirlo en la

Choques de salud
Choques de familia
Choques de empleo

Choques de desastres
naturales

Choques de violencia

Choques de vivienda y
activos

Choques de produccién

base de hogclres. Informacién que se puede encontrar en ¢/u de los casos
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Un hogar puede
producir mdés de »
un producto (1:m)

.................. - - 4|
Hogares Tierras y
LA 4
Produccién ..
A 5%
OO 0%,
Es recomendable primero calcular las variables % OJ‘,O /5/7*0
de interés a partir de las bases de tierras y/o %o, % o%
produccién antes de incluirlas en la //,‘-/ D0,
base de hogares. 7 o

Tenencia de tierras

Uso del suelo

Inversiones

Produccién agricola

Produccién pecuaria

Activos productivos

©

®
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Hogares Varios hogares pueden Comunidqd

pertenecer a una misma l

comunidad.

(m:1)

La encuesta de comunidad solo se realizé en aquellos
barrios o veredas donde habian por lo menos cinco
hogares de seguimiento. Aquellas comunidades donde
no habian al menos cinco hogares no se realizé esta
encuesta (se identifican con el consecutivo_c 99999)

Oferta institucional,
infraestructura y servicios

publicos

Problemas de la
comunidad y choques
Conflicto y seguridad
Capital social

Conflicto de tierras
(solo rural)



